

CONSILIUL NAȚIONAL AL AUDIOVIZUALULUI

ROMÂNIA
BUCUREȘTI

Bd. Libertății nr. 14
Sector 5, CP 050706
CF 4266189



Autoritate publică
autonomă
Tel.: +4 0213055356
Fax: +4 0213055354
cna@cna.ro
www.cna.ro

e-mail: avocat_durgheu@yahoo.com

În atenția: domnului George Gino Iorgulescu,
prin Cabinet de Avocat Durgheu Constantin Florin

Domnule Iorgulescu,



Ca urmare a sesizărilor dumneavoastră, înregistrate la CNA cu nr. 3493/24.03.2023 și 4802/20.04.2023 vă comunicăm următoarele:

Întrunit în ședințele publice din zilele de 04 și 09.05.2023, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul de monitorizare întocmit de direcția de specialitate pentru emisiunile informative difuzate de postul de televiziune Pro Tv în data de 17.03.2023.

Conform raportului de monitorizare, au fost monitorizate jurnalele de știri difuzate de postul de televiziune PRO TV, în data de 17.03.2023, începând cu ora 06:00, iar aspectele sesizate au fost regăsite astfel:

În cadrul grupajului de la ora 13:00 a fost prezentată o știre cu titlul „Mario Iorgulescu, primele explicații după condamnare”. În cadrul acesteia, a fost difuzată o convorbire telefonică între reporterul Ovidiu Oanță și Mario Iorgulescu, aceasta din urmă făcând unele declarații referitoare la accidentul în care a fost implicat. Dialogul a fost titrat și pe ecran. Pe parcursul știrii au fost prezentate diverse imagini cu Mario Iorgulescu, unele dintre acestea având și mențiunea „Arhivă personală”. O știre cu conținut asemănător a fost prezentată și în grupajul informativ de la ora 17:00.

În timpul jurnalului de știri de la ora 19:00, a fost prezentată știrea cu titlul: „Mario Iorgulescu: Nu fac pușcărie”, în care s-au furnizat informații privind accidentul în care acesta a fost implicat. Pe ecran a fost afișat un fragment din „motivarea condamnării lui Iorgulescu jr., sursa: sentința Tribunalului București). Totodată, au fost difuzate declarații ale fiului președintelui LPF dintr-o convorbire telefonică cu reporterul Ovidiu Oanță.

În ședința publică din 4 mai 2023, membrii Consiliului au vizionat secvențe relevante și au audiat punctul de vedere exprimat de avocatul dumneavoastră, dl. Constantin Durgheu. De asemenea, în ședința publică din 9 mai 2023, CNA l-a audiat pe

reporterul Pro TV Ovidiu Oanță. Acesta a precizat că a aflat despre faptul că Mario Iorgulescu are tutore abia la o săptămână după difuzarea materialelor mai sus-menționate.

Vă informăm că, la finalul dezbaterilor din ședința publică din 09.05.2023, nu au fost constatate abateri de la prevederile legislației audiovizuale în vigoare.

Totodată, vă informăm că *articolul 6* din Legea audiovizualului nr. 504/2002 cu modificările și completările ulterioare, stabilește competențele Consiliului Național al Audiovizualului față de conținutul programelor astfel: *(1) Cenzura de orice fel asupra comunicării audiovizuale este interzisă. (2) Independența editorială a furnizorilor de servicii media audiovizuale este recunoscută și garantată de prezenta lege. (3) Sunt interzise ingerințe de orice fel în conținutul, forma sau modalitățile de prezentare a elementelor serviciilor media audiovizuale, din partea autorităților publice sau a oricăror persoane fizice sau juridice, române ori străine.*

De asemenea, potrivit dispozițiilor *art. 10 alin. (4)* din *Legea audiovizualului*, **Consiliul își exercită dreptul de control asupra conținutului programelor** oferite de furnizorii de servicii media audiovizuale, inclusiv al comunicărilor comerciale audiovizuale, **numai după comunicarea publică a acestor programe sau a comunicărilor comerciale respective.**

Maria Monica Gubernat

Președinte

